
 2015-2014 العام الدراسي:                                                                مليكة قـائدثانوية  

 ساعة المــــــــــــــدة:                 في مادة الرياضيـــات  الثانيالفرض الأول للثلاثي          ج م ع    1 المستـــوى:

ّ  التمريـــــن الأو ل                : 
)بتمثیلھا البیاني ℜالمعرفة علىfالدالةلتكن   )fCشكل الموجود في الوثیقة المرفقةأنظر ال. 

g 5(2 :معرفة كما یلي تألفیھدالة( =g 2(1و( −=g 

 .ℜ واستنتج إتجاه تغیراتھا علىgأوجد عبارة الدالة  . أ

) أنشئ . ب )gC التمثیل البیاني للدالة g في الوثیقة المرفقة. 

)(0 بقراءة بیانیة أوجد حلول المعادلة : . ت =xf. 

)()( :حل بیانیا المعادلة . ث xgxf )ثم استنتج نقط تقاطع = )fCو( )gC. 

)()( حل بیانیا المتراجحة : . ج xgxf       5و)( ≥xf. 

𝑥: باستعمال شعاع انسحاب الدالة . ح → 𝑥2  ضع تخمینا حول عبارة الدالة f  الشكلمن. 

 التمريـــن الثاني:
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   . ثم أحسب جیب وجیب تمام كل من ھده الأعداد 

 الدائرة المثلثیة ترسم خلف الوثیقة المرفقة . ملاحظة :
 

  – بالتوفیــــــــــــق-
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